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Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. A megadott aramkorben a tranzisztor paraméterei: Vge=0,7 V, =150, Vcesa=0,2 V. A bemend fesziiltség
O-t6l 12 V-ig valtozik, 1 V-0s Iépésekben. Szamitsa ki a kimend fesziiltség értékeit ezekre a bemend
értékekre, készitsen tablazatot ezekkel az értékekkel! A tablazat alapjan rajzolja meg a DC atviteli
jelleggorbét: Vo=1(V,)!

(20 pont)

2. Készitse el a fenti aramkor szimulaciés modelljét az LTspice szoftverben! A tranzisztorra akamazza a
megfelel konyvtari modellt! Végezzen DC sweep analizist, feltételezve, hogy a bemend fesziiltség (V)
0-t61 12 V-ig valtozik 10 mV-os Iépésekben. Rajzoltassa ki az aramko6r DC atviteli jelleggorbéjét!

(15 pont)

3. Allitsa 6ssze az abran megadott miiveleti erésités kapcsolast probapanelen! A bemenetre vezessen 0,5 V
amplitudoju, 100 Hz frekvenciaju szinusz jelet, ofszet nélkiill Mekkora a kimené jel amplitadoja,
oszcilloszkoppal mérve? Hatarozza meg azt a frekvenciat, amelynél a kimend jel amplitudoja leesik az
eredeti érték ala 3 dB-lel! Mekkora a bemend jel maximalis amplitudoja 100 Hz-nél, amely még nem
okoz nemlinearis torzitast a kimeneten?

(15 pont)
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1. U prikazanom kolu parametri tranzistora su! Vge=0,7 V, =150, Vces=0,2 V. Ulazni napon se menja od
0do 12 Vu koracimaod 1 V. Izratunajte vrednosti izlaznog napona za ove ulazne vrednosti, formirajte
tablicu satim vrednostimal Nacrtajte DC prenosnu karakteristiku kola na bazi tabele: Vo=f(V;)!

(20 poena)

2. Sastaviti simulacioni model prikazanog kola u softveru LTspice! Za tranzistor uzeti odgovaragju¢i model
iz biblioteke! Izvrsite DC sweep analizu, pretpostavljgjuéi da se ulazni napon (V;) menjaod 0 do 12V, u
koracimaod po 10 mV. Iscrtagjte DC prenosnu karakteristiku kola: Vo=f(V,)!

(15 poena)

3. Sastaviti dato kolo sa operacionim pojatavacem na eksperimentalnoj plocici! Na ulaz dovesti sinusni
napon amplitude od 0,5V, frekvencije od 100 Hz, bez ofsetal Kolikaje amplitudaizlaznog signala
merena osciloskopom? Nadite frekvenciju na kojoj amplituda izlaznog signala opadne za 3 dB u odnosu
na pocetnu vrednost! Kolika je maksimalna amplituda ulaznog signala pri frekvenciji od 100 Hz, kojajos
ne dovodi do nelinearnog izoblicenja na izlazu?

(15 poena)
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